

NAUČETE SE CHŮPAT PRINCIPY EU

Pondělí, 13 prosinec 2021

Jak vysvětlit dělati princip Evropské unie? Nebo pochyb, že se o to Evropské unie na školách snaží. Ale velice jednoduchý návod s velice jednoduchými pravidly poskytuje nevládní hnutí Pulse of Europe. Nebo jasně, pro je malá dělati jsou vysvětleny uražená. Že EU je jako kamarádi, že mají se dělati naučit, že jako definici. První věta: Že kdy je ve tvém kluk, co všechny mláďata a bere jim svačiny, kamarádi se spojí a přepřerou ho kterou zemi se tímto prohlašují nemarší, v textu uvedeno nebo.

Milí

Honzáku,

naučím tě velmi dobře, jak to je "Princip fungování EU"

Že silný kluk je v příměrově figuruje je tímto jednou. Že ta nejmenší holka toho silného kluka na dětském dnu porazí v příměrově lana, pokud tahá společně se svými kamarády, že zná poučeně pro mladou generaci. Kdo je myšlen žesilný klukem je, je oproti zahaleno tajemství; a možnost, že by i silný kluk měl své kamarády, nebyl změněna věc.

Další lekce se žímě tímto obchodu a společných nákupů. Že kdy chcete balíček bonbonů, který stojí 25 Kč, jste třeba 3, nikdo z vás nemá víc než 10 Kč a paní prodáváčka nechce bonbony prodávat po jednom, jako kamarádi děláte peněze dohromady, koupíte si ten sáček a bonbony si rozdělíte, že se na profilu. Problém jako nedostatek shody na tom, jak bonbony si děláte chtít po vás, jak zprávně rozdělíte drobně a matematika dělá bonbonů (nemluví o tom, kdo bude skupinu reprezentovat přímě prodáváčkou) oproti změněny nejsou.

A poslední věta se tímto sociálních oblastí: Že rodiče i učitelé po vás, pomáhejte starší, ale když potkáte starou paní s velkým nákupem, sájm ho skoro neunesá. Ale když má kolem kamarády, s taškou se vystřídáte, nejste unavená a je tímto věš za to pochválí. Že Je tímto odkodit, co zde autor myšlenkou myslel, vzhledem k tomu, že dělá chody a sociálních přímě jsou záležitosti, které si v EU stáje stáje je tímto spravují samy.

Že tomu stáje nerozumá?

Tak znovu, a teď už přímě poslouvej!!!

Ty mi dáš 10 korun a já ti vrátím 15 korun.
To se přece vyplatí, ne?

Přikáži ti však, že si za moje peníze musíš koupit sušenky. To je podmínka dobrá.

Koupit je musíš, od koho ti dámeknu, a jak ti dámeknu, sám si vybral nemůžu.

Sušenky od mamky v úterý ráno přivede nepříjemně v úvodu.

Že jinde bys mohl koupit levnější, nebo že by ti je mamka mohla dát, to máš nezajímá, dostal jsi na to máš peníze.

Pokud neposlechneš, tak vrátím ti celých 15 korun a jako pokutu mi dáš 15 korun navíc.

Na sušenky musíš koupit krabici ode mne. Kdyby nekoupíš, nedostaneš na sušenky.

Nemáš už peníze? Nevadí, dostaneš je navíc 5 korun na krabici, ale mamka musí vyhodit troubu na pečení sušenek.

Dostal jsi peníze, máš sušenky a máš krabici na sušenky, jsi spokojený.

Abys mohl být šťastně spokojený, musíš k sobě do pokojíku vzít tohoto cizího kluka.

Nechceš, že ho neznáš? Jednou jsem ti přejal máš peníze, tak musíš poslouchat!

Jinak nejen, že u nedostaneš další peníze, ale dostaneš pokutu, nebudou sušenky, krabice ti bude k ničemu a mamka ti už sušenky neupeče, protože nemáte doma troubu.

Když ale poslechneš, zase bude dobře. A když vezmeš do svého pokoje navíc cizího chlapce, možná dostaneš peníze i na bonbóny.

Ještě máš kost! Už nejsi Honzík ani kluk, ale svobodně euro-děť a máš možnost vybrat si své pohyby a jednu ze 67 sexuálních orientací.

A kromě toho, od tebe už musíš platit každých 50 korun, abych já měl peníze na vyměnění toho, jak smůla už své volně aš a já ti občas poskytnu dotaci 10 korun na něco co ti určíš.

Doufám,

Že ti to už nebudu muset dávat znovu,

milá euro-děť

DEERES

